

台湾永丰余高档纸业务与中华纸浆公司合并

通讯员狄宏伟报道 我国台湾地区最大的造纸企业——永丰余纸业的高档纸业务与中华纸浆的合并于2012年10月1日开始正式生效。此举将有助于提高两家企业的业务收益。

合并计划于2012年早些时候正式对外宣布，永丰余纸业将其旗下的高档纸业务剥离并转移给中华纸浆公司，换取了价值66.8亿元新台币的6.4亿股新股份，使其对后者的控股达到了55%。

机构投资者表示：在获得了永丰余纸业的高档纸业务后，中华纸浆公司可提高其自身的原料供应效率，以避免受到价格波动的影响，同时将在其造纸过程中充分地利用湿浆，以减少纸浆的二次浓缩蒸发所带来的能源成本。中华纸浆公司的销售收入有望在2013年

飙升至200亿元新台币，利润将比2012年翻一番。

中华纸浆公司在2012年第二季度已实现盈利，每股收益为0.03元新台币，同时由于季度性繁荣，该公司的绩效有望在2012年11月和12月获得增长。

与此同时，永丰余纸业还通过该公司高档纸业务与中华纸浆的合并转变成为一家控股公司，预计此次合并从2013年开始将为永丰余纸业每年带来3.5亿~4亿元新台币的综合收入。

永丰余纸业在2011年的综合收入达到了534.65亿元新台币，但2012年上半年收入增长仅为2%。受中华纸浆在2012年10月份开始再投资的刺激，永丰余纸业2012年全年的综合收入有望达到560亿元新台币，且2013年将进一步增长至600亿元新台币。■